
P1. Defina a categoria C|P) onde Pé um po
P2. Sejam P, 0 posets. 0 que é um functor da categoria C|P) para a categoria C ?
Corresponde a qual conceito já conhecido?
P3. Traduza o produto dos objetos a,b da categoria C|P).
Reconhece 0 conceito definido?

RESPOSTa5.

P3:.

produto Seneyeto Sera 0.0

V-
A se a Serio tedes 35
Te lacões etre os em emm bfos
do . Sja, Pora Poy

(Vc)(NAB) lCLA
c B P d)
(Nimimo)

Escolha um dos D1, D2.
(

Considere conhecido o teorema fundamental da álgebra. Existem números transcendentais?
D2. Para qualquer conjunto A, A<e pA.
RESPOSTA PARA D

Precis0 de momstraA PA PA.
Parte A4,Pk:

lomediato Pela Inaetiva f deçinida Por .
Parte A pA:
SuPomh a = A.e
S A A,

/então
só tem um objeto?

- -

-

I
- V

(
Frase não faz sentido:

X

um poset tem uma relação

~

:



8)R

Demonstre: (N N) = pN.
Não demonstre que tuas funções são realmente *jetivas; apenas defina
DEMONSTRAÇĀo.

Por CBS:

n. fn▇(N ) . N

(N N) , PN

Escolha uma das A1, A2, A3.

Considere os axiomas segui

3s (s = s).

Whvtstæ(x Es =hvxEt).

(4)A1. Demonstre o Emptyset no sistema Ext = Someset +Pairset + Separation +Unionset.
(6)A2. No sistema Ext+Emptyset +Conset demonstre o Pairset.
(9)A3. Metademonstre que não tem como demonstrar o Conset no sistema Ext | Emptyset - Pairset.

RESPOSTA PARA

San , b.
eren o Pelo m pty s .

Keno Palo Comsl
emos Pelo comnsel

0 E o Ser ve.

Só isso me

~

type error

Caplicado como?

X

↑



Defina a categoria C(P) onde Pé um poset.P1.

P2. Sejam P, 0 posets. 0 que é um functor da categoria CP) para a categoria C )?
Corresponde a qual conceito já conhecido?
P3. Traduza o produto dos objetos a, b da categoria C|P).
Reconhece 0 cOnceito definido?

de de P)-( 0) phodio da dosp
Im f tor ghia tralu de CbP) a do
des b.tndtMn
Ero

AcJormde pelo p
Sj ,toma os eeme oy qe o pet (( - ) Pa L (e

relectahav e os consi derz oa os (Hoe7.2c?
e tranfoi2 s mleçã s ce des cPo4)

Lego, o prdte dos ohnsGn s. (Camo po20t r, logo ( k igearde s naie p
e e o jde n Sue s id). uhpo ) de C ) é o watniwo.
(eia pos et ts,to ▇ a copposç▇
ia nie pasível. )1!s de in dy ra a

(16)D Escolha um dos D1, D2.

Considere conhecido 0 teorema fundamental da álgebra. Existem números transcendentais?D1.

Para qualquer conjunto A, A<e pA.D22.
RESPOSTA PARA

reas objetos?

disse!

quem
↑
V

1

X

no máximo uma



(8)R

Demonstre: (N N) = pN.
Não demonstre que tuas funções são realmente *jetivas; apenas defin
OEMONSTRAÇĀO.

f:(N- N) pN
| = { | dotio dh

g:pN (N )
| ), *(wtnp)

(9)A Escolha uma das A1, A2, A3.

Considere os axiomas segu

Some s 3s(s = s).

Consa Vh 3sYæ (xEs =hVxet).

(4)A1. Demonstre o Emptyset no sistema Ext+Someset+Pairset-+ Separation+Unionset.
(6)A2. No sistema Ext+Emptyset+Conset demonstre o Pairset.
(9)A3. Metademonstre que não tem como demonstrar o Conset no sistema Ext +Emptyset + Pairset.

Sejam t.
Aito ket ho cones par
hferir (A )( xE5 sho zet).

(V)(xeSe h o wet)..Sej
lesteivunko S.
Seja X
te ( );

X e 5.Suporha

Só isso

f X
sendo funções -N ,

o don

é *, e logo + não é injetiva

9
X g(1) = g(1

,
2) g não é inj.

X



P

Defina a categoria C(P) onde Pé um poset.P1.

P2. Sejam P, 2 posets. O que é um functor da categoria CP) para a categoria C| ?
esponde a qual conceito já conhecido?

P3. Traduza o produto dos objetos a,b da categoria C(P).
Reconhece 0 conccito definido?
RESPOSTAS.

P1::
Oby : simando ce p t.
Setas: Eut daItu Joi domenterazb
Nla b.

Xid, : a teselo dea paa,6 ▇ í irito
pila nt scă da rha,Irtäe 1 ävial. F= f d, ul|): of - SRE( ) TARGE ( ) Lego X precluded d,b

JA Xb▇Suyo EEPl–(IO) Lego Eanden
id :T oeial haomemerfime du poritr.
|F(f ) = FU)F( )

(16)D Escolha um dos D1, D2.

Considere conhecido o teorema fundamental da álgebra. Existem números transcendentais?D1.

Para qualquer conjunto A, A<e pA.D2.

RESPOSTa PARAD1

Ta, sido pu o FTA mön ledo wodlo sabe as palya
mho rain,, pencuga ▇ Lmite pa ▇ a ▇
o n gA.

~ A

~ *
??
-

Y 7

&... ↑
- lisso tem nome!)



(8)R

Demonstre: (N N) = pN.
Não demonstre que tuas funções são realmente *jetivas; apenas defin
DEMONSTRAÇĀO

Pelo CBS, doms F:(N ) N G pN-(N )
clainidla pelar:
Ff= jmf,
G A = . t xEA thon o sle X,

(9)A Escolha uma das A1, A2, A3.

Considere os axiomas seguintes:

3s(s = s).
vhvtsVæ(x Es x=hVxEt).

(4) A1. Demonstre o Emptyset no sistema Ext+Someset+Pairset +Separation +Unionset.
(6)A2. No sistema Ext+Emptyset+Conset demonstre o Pairs
(9) A3. Metademonstre que não tem como demonstrar o Conset no sistema Ext-+ Emptyset | Pairset.

RESPC

(Sayam ab.
Seya A tg. NxX) xES ) X= eu b
EMcelo .
Sua ,
Panl =)
Suąenha YEp.
Co taci .

(ante :,a
Su nna X6, a Gu XEb.

Só isso mesIm

* não inj

I & 90) = 60 no inj
não

Malußda

= como assim?

X



P

P1. Defina a categoria C|P) onde Pé um po
P2. Sejam P, 0 posets. 0 que é um functor da categoria C(P) para a categoria C ?
Corresponde a qual conceito já conhecido?
P3. Traduza o produto dos objetos a, b da categoria C|P).
Reconhece 0 conceito definido?
RESPOSTAS.

PA. UJ5erá dletinida por :
P, onde ré ww elomento de POj(cEP )
deAee (eE ) ( ), Onale ( ) é relaç de ordew de P

P2 de c P1 CLQ)cottespon de
po1s c (PJ 5 cE l , en1 H do elewmeto de e re laciona
tow exalawente um e lementoem

P3. 0 produrlo do, a,) torresponde 3 cconceito do mímo . ewtre

(16)D Escolha um dos D1, D2.

D1. Considere conhecido o teorema fundamental da álgebra. Existem números

D2. Para qualquer conjunto A, A<e (A.
ESPOSTA PARA D2

B2sta deonstrar que A e gA,
Suponha A oA,
S : go
Precis de uo conja tó que discorde de , Para todo aEA,
Logo eaC= (a eA|a▇
Log ce ok.
Logo, nab cat0 gue é sobree tva, Po6 exste cezA, s

iea

cause?

4)
X

X

X

Não ; precisa de A E
, pA também

.

~



(8) R

Demonstre: (N N)=e plN. ▇ :(N▇)igoN)
Não demonstre que tuas funções são realmente *jetivas; apenas defin.
DEMONSTRAÇĀO.

S fr(NsN) pN Jetivi a por "
=(a |xE

S g:goN (N N)detinida por;
g C n =

5orry

19) A Escolha uma das A1, A2, A3.

Considere os axiomas segui

s(s = s).
WhvsVæ(x Es x=hVxEt).

(4)A1. Demonstre o Emptyset no sistema Ext+Someset +Pairset+Separation+Unionset.
(6)A2. No sistema Ext +Emptyset+Conset demonstre o Pairs
(9) A3. Metademonstre que não tem como demonstrar o Conset no sistema Ext +Emptyset |Pairset.

ESPOSTA PARAA4

Vou deworstrar gue e (keu|x erve
bj x um conun fo
Log x=X, Someset1

Lo o e.

Só isso mes

= img = g(N) ... X

X
-

↑
Quem é ?

~



Defina a categoria C|P) onde Pé um poset.P1.

P2. Sejam P, Q posets. 0 que é um functor da categoria C|P) para a categoria C ?
Corresponde a qual conceito já conhecido?
P3. Traduza o produto dos objetos a,b da categoria C(P).
Reconhece 0 conceito definido?

RESPOSTAS.
p2. jamA,B unjun4.
dA- B. Ay XE
jun Za otAant : n

m x(tR)z (bsi f ueg p.
p,Jum nd da CDn (x 7)s X ( )

oMo C ( j w ma eo▇ q ▇X P ta fi▇ ▇
3. tidodl oriaamiar

▇ t doo▇

Escolha um dos D1, D2.10

Considere conhecido 0 teorema fundamental da álgebra. Existem números transcendentais?D1.
Para qualquer conjunto A, A<e pA.D2.

RESPOSTA PARA D 2

A onju.
i (A ePA
S A- Ap
Vou nyrol) Jnf o -
pm , a A1g a-(.
Lato . I
0 0

(oA . A)
G pie A pA.
nn , JA PA.

P
-

??

X

--

- -

X

não faz sentido)

C C

i



(8) R

Demonstre: (N N) = N.
Não demonstre que tuas funções são realmente jetivas; apenas denma.DEMONSTRAÇĀ .

at (c B 5) omy
(– ) -(2"3tneN)

( ) A.XA

(9)A Escolha uma das A1, A2, A3.

asidere os axiomas segui

3s(s = 8).
Whvtstx(x E x=h VxEt).

(4) A1. Demonstre o Emptyset no sistema Ext-+Someset +Pairset+Separation +Unionset.
(6)A2. No sistema Ext-+Emptyset-Conset demonstre o Pairset.
(9) A3. Metademonstre que não tem como demonstrar o Conset no sistema Ext +Emptyset +Pairset.

o pa tmpTm
.1 - ple

Tamd ,A,p ▇ ▇ ▇
STono to), Aay tamuno.
5 a Xa). ▇1bh

S pnho - ø X S ettOL, ).
J oba :E▇ dey. X d eu XE . ndy

yo e la 0), bahe - .
Smd a,bn X: o

dhee c fa. . Jh h X J.
J en atjo.T l

Só isso mesmo.

~
~

como?

X 4?



P1. Defina a categoria C|P) onde Pé um poset.
P2. Sejam P, 0 posets. 0 que é um functor da categoria C|P) para a categoria C )?
Corresponde a qual conceito já conhecido?
P3. Traduza o produto dos objetos a,b da categoria C(P).
Reconhece 0 conccito definido?
F IA .

m.

GnsR) P nu 7im R
Pu (P) (a (Asu 2 )=P

o) ) l l ) = ( ePA as
we= ( j - ton dl J

a ( o n 3a ) CruflJ
(e e C) d nto do CiM )):

C /

So ee
ía Beis FrinJiv)slad d

Escolha um dos D1, D2.(U

2orema fundamental da álgebra. Existem número

D2. Para qualquer conjunto A, A<e A.
ESPOSTA PARA D

u A BA b A PAprot aomaran

ForitAsyA
rs=
t d aTr quu 1x. L Try

nupm a e A Pas Pu yau noa a-▇
g

Pot A e8A.
JonI A= PA
ro $; A»
Jrote dtoon qu ms á noliparte Ronw tiai ni-Po njo D)= EA|d sa]
pot detan fu0 .
o-a D wg4
eoThdkiga

~

E

~

~

~

~

W

como??



R.

Demonstre: (N N) *= N.
Não demonstre que tuas funções são realmente *jetivas; apenas defina
DEMONSTRAÇĀO

. na dyi p (-s ) ph
f . " " |me hy

(o= .. pak C ğ, 7

Escolha uma das A1, A2, A3.

OISdeTe OS aXOIla5 Se8u

3s(s = s).
Whv3stx(x Es x=hVxet).

(4)A1. Demonstre o Emptyset no sistema Ext+Someset+Pairset+Separation-+Unionset.
(6) A2. No sistema Ext+Emptyset +Conset demonstre o Pai
(9)A3. Metademonstre que não tem como demonstrar o Conset no sistema Ext+ Emptyset |Pairset.

RESPOSTA PARA

S6 isso mesmo.

~

↑
que letra /
é essa?

e se hãs
tem ?



Mx

P1. Defina a categoria C(P onde Pé um pos6
P2. Sejam P, 0 posets, 0 que é um functor da categoria CP) para a categoria C ?
Corresponde a qual conceito já conhecido?
P3. Traduza o produto dos objetos a,b da categoria C|P).

ahece 0 conceito definido?

RESPOSTAS.

PL .

P= Ak8 , EALPeBob) * fx lxe
Arr * fe,b)l b} 2Vc) csA▇ ▇

d = a Úni Ca Scta W m0 S 52cOw Cekto a

(a, ) goso nkida tiro f agnioc. A

e Tn0b Ye .

„c) a,) A ni(o.
Seto ( ,C) O wsd

to

Escolha um dos D1, D2.(16)

D1. Considere conhecido o teorema fundamental da álgebra. Existem números transcendentais?
D2. Para qualquer conjunto A, A<e pA.
iSPOSTA PARA D

Por A 8A
Se :A– A a .f
a5ta damol S le inz ti
Sa a. hs a ,d EA tę fa -
k

te A A
8AS on

-A▇ by
S B=aeA| adSaJ
Cono b , in f
Se b t b=

cO db :Co

bo b 5lo bd b
Lo b o b B

6o di c (ogConko (oO

~

~

~



(8)R.

Demonstre: (N N) =c pN.
Jão demonstre que tuas funções são realmente *jetivas; apenas defina.
EMONSTRAÇĀ

R4o c 5, G U ) TN in e 8NI (N – N) in

Cb. Daitet
19)A Escolha uma das A1, A2, A3. a,b

V 5 Vx(Ye S )Considere Os axiomas segu
- b

3(s = s).
vhvstæ(x Es =hVxEt).

(4) A1. Demonstre o Emptyset no sistema Ext-+ Someset+Pairset +Separation-|Unior
(6)A2. No sistema Ext+Emptyset +Conset demonstre o Pairs
(9)A3. Metademonstre que não tem como demonstrar o Conset no sistema Ext / Emptyset | Pairset.

lESPOSTAPARA

Conjunto de motoc cor durol dade psive de cO Stcu
tem Cord' lida de T ao Sfel0

o Con śet ( ffø, Ha3 ) eem cord'oldad 3,

Só isso me

i

T

E 3 /2
-

inventou um significado de
Conset?

Also : não mostrou como construi-lo
.



P1. Defina a categoria C|P) onde Pé um poset.
P2. Sejam P, 0 posets. 0 que é um functor da categoria CP) para a categoria C j?
pIresponde a qual conceito já conhecido?
P3. Traduza o produto dos objetos a, b da categoria C|P).
Reconhece 0 conceito definido?
RESPOSTAS.

Escolha um dos D1, D2.(16)

Considere conhecido 0 teorema fundamental da álgebra. Existem números transcendentais?D1.

D2. Para qualquer conjunto A, A<e pA.
ESPOSTA PARAD.

Lo0 d 6 poA s, PA e Ałc gABata dumonetror
Cohtiodliga

fot As ph Co o d e ta
a : A pf dapnido pelo G lo

ap a

Voe duontror que p inctiuą
SoJam 0,a e A tg 0 wp0
Lo0o l e a
Lo

fot A p
uponha A e p
Log n t: A p
be0 0- dęA L d t pa.
ComD 0 ogp 0 eph.
Logp ha d eig -0.
dd
Co mo dt 1a.c0 dęD.

~ ~

~

~

~



(8) R

Demonstre: (N N) *= pN.
Não demonstre que tuas funções são realmente *jetivas; apenas defina.
DEMONSTRAÇĀO.

Por ce
( )M . (2" "
() N sN

(9)A Escolha uma das A1, A2, A3.

Considere os axiomas seguintes:

Gpnu e 3s(s = s).
Whvsvx(xEs x=hVxt).Con

(4) A1. Demonstre o Emptyset no sistema Ext+Someset-+Pairset+ Separation+Union
(6)A2. No sistema Ext+Emptyset+Conset demonstre o Pairset.
(9)A3. Metademonstre que não tem como demonstrar o Conset no sistema Ext |Emptyset | Pairset.

RESPOSTA PARAAe

E Cmpl+ Con won gvino) tMtivir tennteLom ny axiOn oqu l utey
cn Ex1 pyocu 1ryt couut cotnnf tor dtol dod pnHo, he

tonurto) du ti dina toorl C, u 2.
tollnto wm Ordnalidlad mtoner qu 7bA Ot p0 dt Dn HEui1

Aplitomo1 o Conc ton hjts O gonhondn o l . Apuonne)
hvenute con he etha 00nhendo o M Nouont th- a
tei qOnthono) 0 1.d Auim opliondlo ihotmunlt com

)d Hdnuho) ▇ ,

Só isso mesmo.

onde
+foi usada?

~

~

~



(9)

P1. Defina a categoria CįP) onde Pé um poset.
P2. Sejam P, 0 posets. 0 que é um functor da categoria CIP) para a categoria C91?
Corresponde a qual conceito já conhecido?
P3. Traduza o produto dos objetos a, b da categoria C|P).
Reconhece 0 conceito definido?
RESPOSTAS.

L Oo P S aJna
4.r ug stut ti ta,
* 1Pl

CeW faibeAu
Iiieliadle.

3: Praadib di apt,

(16 ) Escolha um dos D1, D2.

Considere conhecido 0 teorema fundamental da álgebra. Existem números traND1.

D2. Para qualquer conjunto A, A<e pA.
RESPOSTA PARA D2

1PLol A PA.
Sofa A ~ PA inidaPs ▇ ▇ ▇
S fa a, ik 9.▇ ▇
lego ff a. de
logr a
Leo aut
e A PA
SuAoda A tktara Fuchis A coufid

. logo▇ P#,

lop 4 * ,/4 ( },
Coontrasica

??

X

~

~

->

não faz sentido

X



(8) R

Demonstre: (N N) = pN.
Não demonstre que tuas funções são realmente *jetivas; apenas defina.
DEMONSTRAÇĀO.

D.abta aihal oluas ifek)i) du Jmm A esfuto Palo 0 ukis(ornfeto
() / (z).

(N ) - PN : PN (N- ▇
f = Lm( ) n
ivtill fala qusnf nf - XX P
Ce ta e K (r= ) ftlo fala Si uladd P

Escolha uma das A1, A2, A3.

C USdXIOIIa5 SguIIIUES.

s(s = s).

Wh svæ (x E s x=hVxEt).

(4)A1. Demonstre o Emptyset no sistema Ext-+ Someset-+Pairset+Separation+Unionset
(6)A2. No sistema Ext+Emptyset+ Conset demonstre o Pairset.
(9)A3. Metademonstre que não tem como demonstrar o Conset no sistema Ext + Emptyset +Pairset.

(2HESPOSlA FAI

Seoan apl (1)

Safa .).Wx6▇
Taterolg .
S fa .

Pavte ( );ate (=) .

)S 6S. sat sa
Pavta Phe =sol

L09o é .a xé )

= .Ho a
z EB.
op 6 . LG )o

logp tEx
X*

xEK

Só isso mesmo.

e como comporta
X recebendo não-singletons?

-

???

-Foi
chem da pra entender qual (

X



PI. Defina a categoria C|P) onde Pé um poset,
P2. Sejam P, 0 posets. 0 que é um functor da categoria C|P) para a categoria C J
Corresponde a qual conceito já conhecido?
P3. Traduza o produto dos objetos a,b da categoria CP).
Reconhece 0 cOnceito definido?

RESPOSTAS.

Escolha um dos D1, D2. ndo n gr u deleol pohonlo aw ho ma v
Considere conhecido 0 teorema fundamental da álge bra. ExistD1

D2. Para qualquer conjunto A, A<e pA.
RESPOSTA PARA D2

S A pAt ▇ (x).
Vbu de monstrar A, * pA.
S amm , ta Fa=
Le (a) =(a).
Lo 0 =.

do
Lo pA|=2".

",lo A pA.Cono
Como A pA Ä e pA, lo A pA.

e se A infinito??

-
X di di ... Sempre ...



(8)R

Demonstre: (N N) =(N.
Não demonstre que tuas funções são realmente *jetivas; apenas defina
DEMONSTRAÇĀO.

( )

(N N) F = . XSej pN
)

Soa (N-N) N tg—= im(x

A Escolha uma das A1, A2, A3.(9)

0 vustako pewbo(t nacConsidere os axiomas segu

Sonst (s = s). dl, , (axW (zE =kVreR.
(4)A1. Demonstre o Emptyset no sistema Ext+Someset +Pairset+Separation +Unionset.
(6)A2. No sistema Ext+Emptyset+Conset demonstre o Pairs

A3. Metademonstre que não tem como demonstrar o Conset no sistema Ext + Emptyset |Pairset.(9)

RESPOSTA PARA A

et2 etSov

airset

a f
Se a ation
( ) =x x))
lil&o=6.i7)elo Soest, sea a,btę a=

n0s , tenho a, 3.aplicaoloPelo pairset
Pela separation aplioada no (a, ) con p( ) [x▇
Sej 5= ( e(a)| (x)
Como G) a (i), g s & 6S.

.*9

ó iss0 meS1

~
note que fignora seu

argumento

X

X não inj.

por que
não aplicar o Sep

no a ?
↑

- so porque a
,
bes concluiu que s = 0 ?



P1. Defina a categoria C|P) onde Pé um poset.
P2. Sejam P, 0 posets. 0 que é um functor da categoria C|P) para a categoria C J?
Corresponde a qual conceito já conhecido?
P3. Traduza o produto dos objetos a,b da categoria C| ).
Reconhece o conceito definido?
RESPOSTaS.

( Roo * 1P|
Selo opöo co Po.
d: Ye oividody
6: Tno nilivłdodu
L0f-As5:

Lef - d:

(10) Escolha um dos D1, D2.

D2. Para qualquer conjunto A, A <e A.
RESPOSTA PARA

(oo Ac A1banledemonSoon fu A A.
boo dume LumCe Id i o *001 Qw a

0,b, g 1 ( ) = Io/ ),
0 C z.

ob

o 0'boo ( olla) a'
ocolko o'.
CoJe.: Jel(a') = '

~

e não faz
U

sentido)
??

Y

~
não é

. AEPA .

??



(8) R

Demonstre: (N N) = V N.
Não demonstre que tuas funções são realmente *jetivas; apenas defina.
DEMONSTRAÇĀO.

(-)t )x. ne

9)A Escolha uma das A1, A2, A3.

OlSIaere OS aXIUImas Sg mIUCS.

3s(s = s).

vhv3svæ(xEs =hVxet).

(4)A1. Demonstre o Emptyset no sistema Ext-+Someset+Pairset +Separation+Unionset.
(6)A2. No sistema Ext+Emptyset+Conset demonstre o Pairset.
(9)A3. Metademonstre que não tem como demonstrar o Conset no sistema Ext + Emptyset + Pairset.

RESPOSTA PARA

5jon obe PN Y b:
AoTico 0,b no Comd.
ejo1a S, Aoo 5 o Pr.1Co

eja x, Aplico no Cown.
(= );
Sup, e5.kocolho fol▇

mtof do u(qundo t 6

Con.
( =):
0 :a

cov1XE

Só isso mesmo.

W

(como?)

??
(não faz sentido)-

X



(9)P

P1. Defina a categoria C(P) onde Pé um pos
P2. Sejam P, Q posets. 0 que é um functor da categoria C|P) para a categoria C
Corresponde a qual conceito já conhecido?
P3. Traduza o produto dos objetos a, b da categoria C(P).
Reconhece 0 conccito definido?
RESPOST.

(16)D Escolha um dos D1, D2.

Considere conhecido o teorema fundamental da álgebra. Existem números transcendentais?1.

D2. Para qualquer conjunto A, A<e pA.
RESPOSTA PARA

o A (os nly .5yo

eTem

Cach t fa).
Seja"a cA

en

a hal plaSesa

Talenda
(aeA:

DI

--



(8)R

Demonstre: (N N) = pN.
Não demonstre que tuas funções são realmente *jetivas; apenas defina
DEMONSTRAÇĀ .

(9)A Escolha uma das A1, A2, A3.

Considere os axiomas seguintes:

3(s = s).
Whvt3sVæ(x Es x=hV x Et).

(4)A1. Demonstre o Emptyset no sistema Ext+Someset+Pairset+Separation+Unionset.
(6)A2. No sistema Ext +Emptyset +Conset demonstre o Pairs
(9)A3. Metademonstre que não tem como demonstrar o Conset no sistema Ext-+Emptyset + Pairset.

RESPOSTA PARA

phtp tole ew
hosy aw es

lu50 a.
E ho l.
Imtdi ato.
as Ne

Só isso mesmo.

X



P1. Defina a categoria C(P) onde Pé um poset.
P2. Sejam P, 0 posets. 0 que é um functor da categoria C(P) para a categoria C 1?
Corresponde a qual conceito já conhecido?
P3. Traduza o produto dos objetos a, b da categoria C(P).
Reconhece 0 conceito definido?

RESPOS TAS.
,

end otiloio 7)al ioiyP- {P; ) nd
im lena retcooghe CC col ado oh1

p
(A ,h eP)C 3 I W(ay,

B

(16) D Escolha um dos D1, D2.

Considere conhecido o teorema fundamental da álgebra. Existem números transcendentais?D1.

D2. Para qualquer conjunto A, A<e pA. (34LAG =A▇RESPOSTA PARA DZ

Georznt,S ega A
B, t. pwOmo f aP )c PA▇
Sjo P=Ae PA|a1 n pänglidant
Saje A sd(A)11 ▇ (x
Tro u od e Poo▇ niet aing n (x.i )

koy , j , 4

E
-

não faz sentido escrever isso
como uma Prop/fórmula .
Tu tá misturando nivel meta
com nivel obj.

-
o que Significa possuir singletou??



(8) R

Demonstre: (N N) = pN.
Não demonstre que tuas funções são realmente *jetivas; apenas defina.
DEMONSTRAÇĀo.

f: S(N) (N▇
X6 S.| x

0 ciC.

19)A Escolha uma das A1, A2, A3.

Considere os axiomas seguintes:

3s(s = 8).
vh t3stæ(x E s =hVxEt).

(4) A1. Demonstre o Emptyset no sistema Ext+Someset+Pairset+Separation+Unionset.
(6) A2. No sistema Ext+Emptyset+Conset demonstre d
(9)A3. Metademonstre que não tem como demonstrar o Conset no sistema Ext + Emptyset |Pairset.

RESPOSTA PARA

Só isso mesmo.

um

não inventa notação.



(9)

P1. Defina a categoria C(Pj onde Pé um poset.
P2. Sejam P, 0 posets. 0 que é um functor da categoria C|P) para a categoria C( )?
Corresponde a qual conceito já conhecido?
P3. Traduza 0 produto dos objetos a,b da categoria C(P).
Reconhece 0 conceito definido?

RESPOSTAS.

( A (oj ppi ieo poo | y
to5nlade, e id

0) ojelo S0 0s (ai (o1 Y1orina ela| en pro) do folel
-)|iuy 0 le. on o mi(-sle tn co tda itt

(Om o vł(( E und swn50 (cny dela SR Cl6
roco m na Tearoe / 6 e (eFi%(--) oi O

ua s olo sbo fos o/rPof emC

(10) Escolha um dos D1, D2.

Considere conhecido o teorema fundamental da álgebiD1

D2. Para qualquer conjunto A, A <e A.
RESPOSTA PARAD1

Sin ladd os plinen o j fode S todos
(omo potoy Ire. bla lo (oa o Sa

oe(pil o (eais e U5 6 orgord o oSolu
( 1 (ro u ir Vm Tonte-ara.CoMo (

o 0 (o( o e gere trancende nas
dint6

~

X

~
(Como ?)

tuplas ~
como?

-



Demonstre: (N N) = pN.
Não demonstre que tuas funções são realmente *jetivas; apenas defina.DEMONSTRAÇĀO.

5 qe ma(u laye os ( N) |

e, (N )L un o eha

A Escolha uma das A1, A2, A3.

Considere os axiomas seguintes:

s(s = s).
WhvtsVæ(x E s x=hVxE ).

(4)A1. Demonstre o Emptyset no sistema Ext+ Someset-+Pairset-+Separation+Unionset.
(6)A2. No sistema Ext+Emptyset+Conset demonstre o Pairset.
(9) A3. Metademonstre que não tem como demonstrar o Conset no sistema Ext + Emptyset |Pairset.

R CD(S1A|AA

Só isso mesmo.

X



?? X ~ isso é um homo
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